

ERRATA.

(Séance du 3 novembre 1937.)

Note de M. Marc Krusner, Définition de certains anneaux non commutatifs. Classification des extensions primitives de corps à valuation discrète :

Page 772, ligne 31, au lieu de $\lambda W(a, Q)$, lire $\lambda \in W(a, Q)$, et au lieu de de \cap , lire de; ligne 33, au lieu de $\lambda = \alpha_0 + \alpha_1 z_a + \dots + \alpha_n z_a^n$, lire $\lambda = \alpha_0 + \alpha_1 z_a^{-1} + \dots + \alpha_n z_a^n$.

Page 773, ligne 29, au lieu de φ_q , lire ψ_q .

Page 774, ligne 24, au lieu de telle que, lire telle toute.

(Séance du 8 novembre 1937.)

Note de M. René Swynghedauw, Sur le glissement d'une transmission à poulies inégales :

Page 839, ligne 4, dans l'équation qui exprime Γ , au lieu de $\frac{U - U'}{V}$, lire $\frac{U' - U''}{V}$,
et dans l'équation au bas de la même page (ligne 7 avant la fin), au lieu de

$$\frac{U' - V'}{V} = \frac{\delta'}{R'} = \frac{T'_c - T'}{E_s},$$

lire

$$\frac{U' - V'}{V} = \frac{\delta'}{R'} = \frac{T'_c - T'}{E_s}.$$